授予麦贤得等同志"八一勋章"

中共咸宁市委机关报 www.xnnews.com.cn 2017年7月29日 丁酉年闰六月初七





国内统一刊号: CN42-0039 代号:37-25 星期六

第11562期 (今日4版)

据新华社北京7月28日电 中央军委主席习近平日前签署命 令,授予在维护国家主权、安全、发 展利益,推进国防和军队现代化建 设中建立卓越功勋的原91708部 队副部队长麦贤得、海军工程大学 电气工程学院电力电子技术研究 所主任马伟明、空军指挥学院原训 练部副部长李中华、96722部队71 分队班长王忠心、解放军航天员大 队航天员景海鹏、原国防科工委科 学技术委员会正军职常任委员程 开甲、山东省枣庄军分区政治委员

韦昌进、武警新疆维吾尔自治区总 队某支队支队长王刚、原81032部 队副军职调研员冷鹏飞、云南省公 安边防总队普洱市支队支队长印 春荣等同志"八一勋章"

另据新华社北京7月28日电 中央军委主席习近平日前签署通 令,给2个单位、10名个人记功。

给在完成任务中作出突出贡 献的中国人民解放军航天员大队 记一等功,给在战斗力建设中取得 突出成绩的96743部队记二等 功。给海军试飞大队大队长程海

林,解放军总医院内科临床部肾脏 病科主任医师陈香美,解放军总医 院外科临床部骨科主任唐佩福, 63839部队研究员叶友达记一等 功。给解放军总医院医学保障部 基础医学所所长、研究员付小兵, 原军事医学科学院研究员李松记 二等功。给原理工大学国防工程 学院教授王明洋,原第二军医大学 心理与预防医学系某教研室教授 戚中田,原装备学院航天指挥系教 授贾鑫,原工程兵防护工程研究所 研究员任辉启记三等功。

内化于心 击楫前行

-丁小强到湖北科技学院宣讲省第十一次党代会精神侧记

记者 朱哲 通讯员 刘畅

凝聚共识坚定信心,展望未来精神

思想在交融、力量在传播……28 日下午,湖北科技学院教三402教室座 无虚席,省委宣讲团成员、市委书记丁 小强作省第十一次党代会精神宣讲报

"省第十一次党代会形成了丰硕的 思想成果、政治成果、精神成果、风纪成 果,主要体现在三个好:审议通过了一 个好报告、选举产生了一个好班子、全 面展示了一个好风貌。"报告会伊始,丁 小强对省第十一次党代会精神生动精 辟、深入浅出的总结,就引发了与会人 员的强烈共鸣。

"党代会审议通过了一个好报告。" 丁小强说,大会表决通过了《中国共产 党湖北省第十一次代表大会关于十届 省委报告的决议》,批准了蒋超良同志 代表十届省委所作的《高举旗帜牢记嘱 托全面建成小康社会开启湖北"建成支 点、走在前列"新征程》的报告,通过了 关于十届省纪委工作报告的决议。省 党代会报告是指导我省未来五年发展 的行动纲领,是"四个全面"战略布局的 湖北落地版、具体化,是提神鼓劲、凝心 聚力的催化剂。

"党代会选举产生了一个好班子。" 丁小强说,大会选举产生了新一届省委 领导班子、省纪委领导班子,既体现了 湖北良好的政治生态,也反映了湖北干 部期待新一届省委带领全省人民开启 "建成支点、走在前列"新征程的期盼和 希望。

"党代会全面展示了一个好风貌。" 丁小强说,这次党代会开出了心齐、气 顺、劲足的好面貌,开出了风清、气正、 和谐的好风气,必将对我省实现决胜全 面小康社会、加快"建成支点、走在前 列"进程的宏伟蓝图和发展目标产生重 大而深远的影响。

未来五年,恰逢党和国家"两个一 百年"奋斗目标转承接续,正值湖北全 面建成小康社会和经济转型发展的历 史节点。丁小强说,开好这次党代会, 意义重大,影响深远。

结合当前咸宁发展实际,丁小强向 大家分享了自己对党代会重大意义的 理解。他说,这次会议是进一步落实习 近平总书记治国理政新理念新思想新 战略,特别是视察湖北时重要讲话精神 的誓师大会;是贯彻落实党中央决策部 署和对湖北工作系列重要指示要求的 动员大会;是对党的十八大以来我省推 进全面从严治党、营造良好政治生态实 际成果的检阅大会。

载着过去五年的成就与辉煌,省十 一次党代会描绘了湖北未来的蓝图和 沅景。

当前,荆楚大地,开启"建成支点、 走在前列"新征程,成为全省上下最强

省第十一次党代会的精神实质如 何把握?如何进一步凝聚发展共识? 丁小强说,大会的精神集中体现在蒋超 良书记代表省委十届委员会向大会作 的报告中。

结合党情、国情、省情、市情,丁小 强对省第十一次党代会精神进行了全

面解读和深入阐释。他指出,学习领会 贯彻省党代会精神,要准确把握大会报 告的主题主线,准确把握过去五年的发 展成就和重要经验,准确把握今后五年 面临的形势、任务与挑战,准确把握今 后五年工作的指导思想、奋斗目标和战

"学习宣传贯彻落实好省第十一次 党代会精神,是当前和今后一个时期的 重大政治任务。"丁小强说,我们要对标 调焦、同频共振、抓好落实,推动省党代 会决策部署在咸宁落地生根,在湖北发 展大局中作出新贡献。

如何推动省党代会精神在咸宁落 实落地? 丁小强说,要深入实施"一主 两副多极"区域发展战略,补齐绿色产 业发展短板,全力打造特色产业增长 极。要坚持创新驱动、绿色崛起,着力 打造"香城泉都",建设中国中部"绿心" 和国际生态城市。要做好绿色发展大 文章,建设宜居宜业宜游城市,不断提 升人民群幸福感、获得感。

(下转第二版)

开展关爱革命功臣大走访大慰问活动

市领导赴消防支队和嘉鱼县

本报讯 记者朱哲报道:根据市委 开展关爱革命功臣大走访大慰问活动 安排,28日上午,市委副书记、政法委 书记吴晖、市人大常委会副主任程学娟 走访慰问咸宁消防支队和嘉鱼县复退、 参战、伤残军人及烈士家属、军属代表, 向他们致以节日的祝福。

在市消防支队,吴晖说,咸宁的 经济发展和平安稳定离不开消防官

兵的大力支持。近年来,消防支队为 全市经济发展、社会稳定、挽救人民 群众生命财产作出了巨大贡献,是一 支召之即来、来之能战、战之能胜的 队伍,在"八一"建军节来临之际,对 全体消防官兵无私的奉献表示最诚 挚的感谢。

在嘉鱼县,吴晖先后走访慰问下岗 志愿兵刘玉华、陈忠义、房兴安、姜汝 静,伤残军人王武享、蔡正明,参战退役 军人刘炎清、邓前锋,详细了解他们的 生产生活和家庭情况。吴晖指出,参 战、复退及伤残军人在服役期间,为国 防事业和军队建设作出了重要贡献,转 业到地方后,为社会主义建设事业发挥 了积极作用,是党和人民的宝贵财富。 吴晖勉励他们继续发扬部队优良传统 和作风,自强自立,不畏艰苦,积极发展

生产,努力改善生活;同时做维护社会 稳定、构建和谐社会的模范,让军功章 永远闪亮。

吴晖要求,各有关部门根据相关 政策抓紧落实,尽力帮助退伍军人解 决实际困难。在看望慰问烈士家属 代表陈昌木时,吴晖嘱咐相关部门要 更加关心烈士家属,及时为他们排忧

烈日下的烤验

28日,气温39℃,桂泉花园小区16 楼,格力空调安装工何山正在给居民安 装空调。持续高温,空调进入销售旺 季。在城区,有一群人战高温,冒酷暑, 将炎热留给自己,把清凉送进万家,他 们就是空调安装工,市民眼中的"清凉 工程师"。(相关报道见今日4版)

记者 夏正锋 陈红菊 摄



崇阳民生城建提升居民幸福感

上半年开工建设重点项目28个

本报讯 记者马丽娅、通讯员骆晓 峰、陶然报道:26日,崇阳县新建路上, 施工人员正顶着烈日安装下水道管道。

"新建路地处老城区人员密集地段, 改造升级后将大大改善居民的出行条 件。"现场施工负责人高初香告诉记者。

"上半年全县开工建设的城建重点 项目28个,完成投资4.1亿元。目前, 城区下津大道、前进路、新建中路提档 升级改造已相继开工,青山引水复线、

一河两岸等项目正在加紧施工。"该县 住建局局长孙文甫说,为最大限度减少 道路施工给沿线居民、商户带来的不 便,施工时不仅注重地上光鲜,根据道 路现有状况合理进行道路整修、绿化补 植、人行道整修等,而且更加注重统筹 地下管网建设,同步铺设雨污水、供水、 强电、弱电等配套管网设施,确保建设

一次到位,彻底告别"马路拉链"现象。 崇阳素有"江南天府"之美誉。然 而,由于财力不足,城镇化建设相对滞 后,城市基础设施配套不完善,承载辐 射功能较弱,城市的龙头作用发挥不 够。对此,该县创新发展理念,实行新 老城区统筹规划,集中财力物力办成了 一批顺应民心民意的城建项目。

三角洲广场曾是崇阳的地标建筑 之一,已有17年历史。由于路面地下 的管线复杂,对居民生活和市容市貌造 成不良影响。此次改造包括给排水工 程、路灯照明、休闲区域、河道绿化和生 态停车场等,个别人口集中、施工条件 允许的地方还建设了健身区域和生态

"听说还特别规划了267个生态停 车场,改造完成后,三角洲广场将重新 成为市民休闲纳凉、观赏绿景的新去 处。"市民姜方说。

加快绿色崛起



本报讯 记者朱哲、通讯员汪学刚报道:26日,赤 壁市防办紧急调拔水泵、水管和电缆线等25台套,支 援新店镇、神山镇、赤马港办事处、赤壁镇等地抗旱。

7月12日出梅以来,我市出现连续晴热高温天气, 各县市区出现不同程度旱情。面对持续晴热高温天 气,我市加强水利工程科学调度,一出梅市防办就要 求各地收尾水并控制水库下泄和发电流量,保证生活 生产用水。全市已有215座大中小型水库及时开闸放 水灌溉,7月28日水库抗旱供水流量为52立方米每 秒,截至目前,水库抗旱供水总量达5391万立方米。

面对旱情,全市各地积极抗旱保丰收。咸安区积 极调配设备,投入各类中小泵站1200余台套进行抗 旱。通城县投入紧急抗旱救灾资金500余万元,县防 办紧急采购了50台套潜水泵,配套水管5000米用于 偏远地区抽水抗旱。

崇阳县组成1.9万人的防汛抗旱突击队展开自救 行动,出动400辆机动运水车进行送水,并自筹筹资金 122万余元,解决1.1万名临时饮水困难的群众和 2540 只大牲畜饮水问题。通山县突出以解决人饮困 难为重点,县防办、气象、农业、林业等县直部门第一 时间组织人员深入到各乡镇查灾核灾,指导农民开展 抗旱救灾。受旱群众不得不靠,用泵站提水、筑堰引 水等多种形式积极开展抗旱自救。赤壁市防办于24 至26日安排3个工作组对该市各乡镇抗旱工作进行 了调查摸底,掌握受灾情况,对部分旱情严重且有水 源的乡镇办提供机械设备及技术支持。

我市发行13.5亿元企业债券

为城市建设提供资金保障

本报讯 记者刘子川、通 讯员卢超报道:26日,2017 咸 宁城投债13.5亿元企业债券在 深圳中央国债登记结算有限责 任公司成功发行。经统计确 认,本次簿记建档有效申报机 构22家,认购总金额34.02亿 元,认购倍数2.52倍,最终发行 利率5.99%,期限10年。这是 截至目前全国10年期AA平台

AA债项发行的最低利率。

本次债券资金募集成功 后,8.1亿元用于潜山国家森林 公园生态建设及森林旅游开发 项目,5.4亿元用于补充市城发 集团营运资金。下一步,市城 发集团将进一步抢抓资本市场 融资机遇,积极整合现有资源, 运用多种渠道融资,为咸宁城 市建设提供充分资金保障。

市中心医院积极推进医改

药品将按实际进价零差率销售

本报讯 记者刘晖、通讯 员汪姣慧报道:市中心医院积 极推进改革,7月31日24时起 所有药品(除中药饮片外)将按 实际进价零差率销售,并实行 新的医疗服务价格。

此次改革,价格有"减"有 "增"。"减"的部分为,取消药品 加成,公立医院销售的所有药 品(除中药饮片外),将按实际 进价零差率销售,降低患者看 病医药费用。同时,根据相关 规定,进一步惠及患者,将降低 检查费中的CT、核磁共振等大 型医用设备检查治疗价格和检 验价格。市中心医院对医学影 像服务项目71项,平均调减 21.15%;超声检查服务项目65 项,平均调减13.22%;检验类项 目623项,平均调减8.99%。

"增"的部分为提高部分医 疗服务项目价格。适当提高诊 查费、护理费、治疗费、手术费、 康复和民族及中医服务费等体 现医护人员技术劳动价值的医 疗服务价格。

第二批全国特色小镇名单公示

嘉鱼县官桥镇榜上有名

本报讯 记者朱哲报道:27 日,住建部公示第二批全国特 色小镇名单,公示期至8月2 日。在276个小镇中,湖北省 11镇榜上有名,我市嘉鱼县官 桥镇名列其中。

在嘉鱼县官桥镇田野集团 长江产业园,欧维姆缆索制品 公司正在为武汉杨泗港长江 大桥赶制主缆。该大桥主跨 云南金东大桥、山东济齐黄河 公路大桥、山东荷泽丹阳大桥 等项目的斜拉索,都出自这

1700米,长度位列世界第二。

近年来,官桥镇着力发展 新材料产业,打造集高性能桥 梁缆索、高强度钎钢钎具、高精 度无缝钢管为主导产品的新材 料研发和制造基地。

地址:湖北咸宁温泉路26号 邮编:437100 新闻热线:18907249111 电子信箱:xnrbxwb@163.com 值班总编:刘文景 责任编辑:邓昌炉